

在受託主日的重要日子中，我很想在主裏彼此分享最近讀華理克(Rick Warren)著的標竿人生一書的心得。

在書中的第廿九章中講述到：「你被塑造是為服事神」。當中提到我們來到世界是要做貢獻。神造你不只為消耗資源－吃喝、呼吸和白佔地土。神特意造你是要透過你的生命令世上有改變。坊間很多暢銷書籍指導人如何盡量從生命「多取」，但這不是神造你的目的。我們被造是要在地上為生命添加東西，而不只是從生命取走東西。這是作者講述的第四個人生目的，就是「事工」，或服事。

「神創造我們，要我們行善，這是祂預先所安排的。」(以弗所書 2：10 下)「行善」就是提供給世界的服事。每當我們服事人，其實就是在服事主，並成就我們的人生目的之一。書中重申神救贖我們，以致我們可以為祂做「聖工」。我們被拯救不是因為我們的服事，乃是為要去服事。當中最有感受的是說你事奉神不是出於罪咎感、恐懼或責任，乃是因為祂為我們所做的，叫我們感到喜樂與感激；我們的生命是祂的。這是因為主耶穌以自己的生命來買贖你的救恩。而使徒約翰教導我們，愛心的服事表明我們是真正得救。

另外此章也提到每一位基督徒均蒙召事奉。我們蒙召得救也包括了蒙召事奉，兩者是同一回事。不論我們從事何種職業，我們已被呼召作**全時間**的基督徒事奉，「不事奉的基督徒」這一個詞本身就是矛盾的。而「事奉人員」也常被人誤解是泛指牧師及專職神職人員。但神說祂家裏每一個成員都是事奉祂的人(minister)。在聖經裏，僕人(servant)和**事奉者(minister)**是同義詞；服事和事工亦然。我們服事的時候，是已經參與事工了。

最後，作者多次提到我們需要加入教會，其中一個原因是為要切實地回應神的呼召去服事人。其中華理克更指出，事奉不是任君挑選、有空時才列入時間表內的東西，而是我們生命的核心。主來是「服事」和「付出」－這兩個動詞應是我們人生的定義。

若你現在沒有投身事奉，藉口是甚麼？聖經中為神所用的偉人也有各式各樣的不配，也被神使用成就事工。只要你不再製造藉口，祂必同樣使用你。

各位弟兄姊妹，主內平安，在新的一年我要說一個故事。

蘇格蘭有個貧窮的農夫，叫弗蘭明。一天他出門工作時，突然聽到附近沼澤傳來呼救的聲音，他丟下手中的農具，連忙跑去，看到一個男孩陷在沼澤裡拼命掙扎，面無人色，他趕緊將男孩救上岸來。

第二天一輛豪華馬車停在弗蘭明簡陋屋子的前面，有位紳士下車自我介紹說他是孩子的父親，想要回報他的救命之恩。

弗蘭明堅持不收他的禮物說：「我不過做了該做的事。」

這時候弗蘭明的兒子來到門口，紳士立時有個主意。「這是你的孩子嗎？這樣吧，我的孩子受怎樣的教育，我也供應你的孩子受同樣的教育。」

就這樣弗蘭明的兒子受到最好的教育，畢業於倫敦聖瑪麗醫學院，成為舉世聞名的盤尼西林發明人亞力山大弗蘭明爵士。

多年後紳士的兒子患了肺炎，救他命的正是盤尼西林。

不知道這個故事對你而言有甚麼意義？而我就會覺得農夫不是因為要得到回報才救男孩，而只是做了應該做的事，是一位有愛心的農夫。這位沒有私心的農夫得到的回報是他從來都沒有想到的。如果那農夫收了富翁的禮物，那麼農夫的兒子就不會得到學習的機會，可能永遠只在那農田中生活，那麼他就不能夠研究出盤尼西林，世界歷史就會改寫，那麼富翁的兒子的病就不能醫好。

耶穌說：「施比受更有福」，上帝樂見我們進入祂善性循環之中，享受祂的恩典。

各位弟兄姊妹，你們若有能力的話，你也樂意幫忙別人嗎？

上帝愛你，願主祝福您！

主內

甘玉蘭姊妹

我的見證

雷惠興姊妹（啟發課程小組成員）

很高興我能有機會與大家分享我信主的事。

其實好多年前，我已決志，但一直都沒有返教會。直到年前，我工作上遇到困難，人亦都好迷惘，我不斷的禱告，求主的幫忙，主沒有離棄我這個迷失的羔羊，反而對我作呼喚，引領我返聖光堂。

在這半年裡，有機會參加 Alpha Course。在課程中，深深體會自己好似一個剛出世的BB，對主的認識尚淺要重新認識主，亦學會將事情交託在主手裏，由主帶領，為我安排。雖然前面未必是平坦的路，但感受到主對我的恩賜，正如聖經上所說：「只要負重擔的人來到主面前，主會令他得平安。」

認識主後，令我亦重新去思考做人的意義，好去回應課程中「怎樣活得更精彩」一課對我的挑戰，我真希望將來有機會參與事奉的工作。